

Интересная читательская конференция

На днях библиотека фабкона совместно с комитетом комсомола комбината, вечерней школой рабочей молодежи № 9 и профтехническим училищем № 27 провели читательскую конференцию по роману В. Московкина «Потомок седьмой тысячи». В конференции приняли участие автор романа В. Ф. Московкин, ветераны труда комбината Ф. Я. Шилов, М. И. Большаков и другие.

Конференцию открыла учительница школы № 9 М. А. Беличко. Она рассказала о творчестве писателя-красноперекошца В. Ф. Московкина, в частности о романе «Потомок седьмой тысячи».

В обсуждении романа «Потомок седьмой тысячи» приняли участие В. Запородина и А. Камышанова (работницы первой фабрики), Г. Тарасова (рабочница детялей № 58), тт. Сирягабло и Кривенко (профтехучилище № 27), учащиеся десятого класса школы № 13 Л. Зубкова, Ж. Гусев, Л. Усова, Л. Повожилова, Л. Антонова, Т. Балашова, П. Губичева и другие, а всего 16 участников читательской конференции.

Все привинвшие участие в обсуждении романа «Потомок седьмой тысячи» горячо и неизнужденно высказывали свои суждения и мнение о достоинствах книги, ее героях, художественном мастерстве писателя.

Оценивая большое воспитательное значение романа

для молодежи, выступившие товарищи отмечали положительно, как автор сумел показать рост сознания рабочих-текстильщиков, образы руководителей рабочего движения. Многим книга понравилась тем, что она написана простым и живым языком, свойственным именно красноперекошским людям, остроумным по своей натуре.

В речи умело использован исторический материал, действительные события, происходившие в Ярославле и главным образом на Большой мануфактуре. Автор в художественной форме обобщил революционную борьбу текстильщиков за свои права, за свое счастное будущее.

Ветеран труда Ф. Я. Шилов в своем выступлении поделился воспоминаниями о прошлом текстильщиков комбината.

В заключение на конференции выступил автор романа В. Ф. Московкин. Он благодарил участников читательской конференции за правильное понимание идеального содержания книги, ответил на вопросы, рассказал, как он собирал и изучал исторический материал для романа «Потомок седьмой тысячи» и поделился своими творческими планами на будущее.

Читательская конференция по роману В. Московкина «Потомок седьмой тысячи» прошла интересно и оставила у ее участников большое впечатление.

А. Волкова